TC303

LOsung:

Wie kann man die Induktivitat einer Spule vergrof3ern ?

Durch Stauchen der Spule (verkirzen der Spulenldnge).

l 6 pH lllZuH l

Die Induktivitat &ndert sich proportional mit der Verdnderung der Wickellange.
Zusammendriicken = Erh6éhung ; Auseinanderziehen = Verringerung der Induktivitéat.
Verdoppelung des Abstandes = Halbierung der Induktivitdt und umgekehrt....

Der Grund fur dieses Verhalten :

Die Kopplung der Magnetfelder, die sich um den Spulendraht herum befinden,

verstarkt sich bei Annaherung der einzelnen Windungen.
Folge ist die erhéhte Induktivitat.

Proportional ist : Gleiche Aktion bewirkt gleiche Veranderung.
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